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KynuTb kBapTupy 3a 5 950 000 pybnen Ha yn 3-a JliobuHckas, 23

Omckas obnacTb, Fopoackon okpyr Omck, OMck, yn 3-a JllobunHckas, 23
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ObLwas Kunnas KyxHs STax

Kog obbekTa: 1699169. KomnaHus MUAPL Bnaguc npennaraeT YHUKabHY0 BO3MOXXHOCTb NprobpecTn AByXKOMHATHYIO KBapTupy Ha Jlesom bepery
ropofa Omcka! OnuncaHume kBapTupsbl: MpocTopHas KBapTUpa ¢ 60NbLIMMIN N30IMPOBAHHBIMN KOMHaTaMu. OKHa BbIXOAAT Ha yauuy. MokpbiTUe nona
NNHOJIeYM, NoL HUM CTsxKa. COCTOsAHME KBapTUPbI MO3BOJISET 3aeXaTb U XUTb B HEW C NepBOro AHSA BIafeHNs, cAeslaH XOpoLUMn peMOHT. B
KBapTupe CTOAT Ka4eCTBEHHbIe ABEPU: KaK MeXKOMHaTHble, Tak 1 BXxoAHas. bosbwas naowanb 6askoHa, KOTOPbIN 3acTekneH okHamu MNBX. CaHy3en
pa3gesibHbln. OnuncaHne nogbesna: YuCTold Noabe3n, oAnH NPT, umeeTca Tambyp. Cocen xopolwne, HelyMHble. OnncaHve goMa v npunerawoLen
TeppuTopum: MNaHeNbHbIM LOM. IMeloTca MecTa A5 Ha3eMHOM NapkoBKKW. Bo ABope feTckas niowanka. OnvcaHme nHpacTpyKTypbl: Bce HaxoouTcs
B LLIAroBON AOCTYMNHOCTU. PAAOM OCTaHOBKa. B 5 MrHyTax xoabbbl HaxoaaTca cpefHas wkona 10, aeTckun cap 128, cynepmMapkeTbl, anTekw,
no4yToBOE OTAeNIeHNe. YCN0BMA: *bbICTPbI BEIXOA Ha CAENKY; *B3pocabii CoBCTBEHHUK; *[TomoLLb B 0406peHnn nnotekn; *Pabotaem co Bcemu
BUAAMMN cepTUGMKaTOB. Takaa KBapTmpa OyaeT NHTEePEeCHbIM BapraHTOM Kak As XU3HW, Tak 1 ANa nHBecTuunin. bnarogaps ynobHomy
PaCcrooXeHWI0 C Pa3BUTON MHPPACTPYKTYPON, OHa NPeasIoXUT XuibLaM MHOXXEeCTBO NpenMyLwecTs 1 yaobcTs. [1na nonyyveHns 6onee nogpobHom
NHMOPMaLIMK 0 KBapTUpe ...
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ITpomaserr: CoOCTBEHHUK
Temedon: +79139615661
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XapaKTepucTuKku

Kosin4yecTBo KOMHaT 2 Tvn poma naHesbHbIN
dTax 4 JTaxken Bcero 10
Mnowanb xunas 33.00 kB. M Mnowanb 14.00 kB. M

KOMHaT

Mnowanb KyxHu 9.00 kB. M
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